

СКАЗКА ПРО ПТИЧКУ - СИНИЧКУ

Жила-была на свете птичка-синичка. Летела она как-то по своим птичьим делам и, пролетая небольшой северный городок (Ноябрьск), решила передохнуть. Залетела в лесок рядом с городком и уселась на ветку дерева. Почистив перышки и немного отдохнувши, Синичка огляделась по сторонам. Была весна, снег почти растаял, солнышко в высоком небе ярко светило и согревало все вокруг. Вся природа просыпалась после долгого зимнего сна. И тут дерево, на котором сидела птичка-синичка, тяжело вздохнуло.

- Здравствуй, птичка - синичка, - сказало оно.
- Здравствуй, дерево. Отчего ты так тяжко вздыхаешь? Весна ведь, радоваться надо.
- Да, весна, радость... Но ты только посмотри вокруг: снег растаял и стало видно, какой неприглядный вокруг лес.

Присмотрелась птичка-синичка повнимательнее и ахнула: тут и там вместо сугробов, растаявших под солнцем, выселились горы мусора. Местами валялись бутылки, консервные банки, пакеты и куча других отходов человеческой деятельности. А кое-где валялись обломки досок и другой строительный мусор.

- Что же это такое? – воскликнула птичка-синичка. - Неужели люди так разлюбили природу, что не дают ей дышать и загрязняют ее?
- Да,- еще раз вздохнуло дерево.- Люди перестали уважать и природу и себя.
- Неужели все стали злыми и жестокими по отношению к лесу? - спросила синичка.



- Нет, пока еще не все,- ответило дерево. - Некоторые, даже отдыхая, заботятся о лесе. Делают из досок и бревен столы и стулья, аккуратно выбирают место для костра и не оставляют после себя мусор. Но есть и такие, что все это ломают и мусорят, где попало. И это не только в этой части леса, но и вокруг всего городка.

Решила птичка-синичка проверить так ли это, и, облетев вокруг городка, ужаснулась. Действительно, все лесочки вокруг были заброшены всевозможным мусором. В местах особо близко расположенных к городку хорошие люди хоть и пытались наводить чистоту, но весь мусор собрать не получалось.

Тогда позвала птичка-синичка своих друзей и знакомых: воробьев, ворон, дятлов, сов и прочих птиц. Попросила их о помощи позвать зверей: волков, лис, медведей, зайцев, барсуков, белок и всех тех, кто живет в этих лесах.

Когда звери собрались, птичка-синичка предложила им навести чистоту в лесу. Долго звери и птицы приводили лес в порядок, но всё - таки им это удалось. И лес засиял своей первозданной красотой!

Мораль сей сказки такова: если звери понимают что необходимо поддерживать порядок в окружающей среде, то пора уже и людям задуматься над этим. Надо уважать и соблюдать правила поведения в окружающей среде. Просто необходимо помогать природе, а не разрушать и без того такой хрупкий баланс.

Олег Паршиков

